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ATA DA 68@ SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA V- SESSÃO LEGISLATIVA DA 20@ 

LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 29/10/2025 - 18:00; 
Encerramento: 29/10/2025 - 18:31. Mesa Diretora: Vice-Presidente: Pastor Faustinho / PSD; 
Secretário: Dudu Ottoni / AVANTE. Lista de Presença na Sessão: Alexandre Prado / AVANTE; 
Bruno Leandro Coletor / PSDB; Cássio Chiodi / SD; Dandan / PL; Davi Martins / PL; Dudu Ottoni / 
AVANTE; Joãozinho Enfermeiro / DC; Miguel da Saúde / PSD; Pastor Faustinho / PSD; Rogério 
Bueno / PV; Thulyo Paiva / UNIÃO; Zé Morais / AVANTE; Zilda Silva / PP. Justificativas de 
Ausências na Sessão: Ana Rios Fontoura / Missão oficial autorizada pelo Presidente; Marquinho 
da Cooperativa / Atestado Médico. Expedientes: Abertura da Sessão: Aos vinte e nove dias do 
mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta Cidade de Varginha, Estado de Minas 
Gerais, reuniu-se a Câmara Municipal em sessão ordinária, presidida pelo vereador Pastor 
Faustinho. Havendo quorum regimental, a sessão foi aberta pelo presidente em exercício, que 
iniciou os trabalhos do dia com a Invocação a Deus feita pelo vereador Rogério Bueno. Ata da 
sessão anterior: A ata da sessão anterior foi discutida e aprovada por unanimidade. Comissões 
Permanentes: A Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final e a Comissão de Finanças e 
Orçamento apresentaram pareceres favoráveis à seguinte matéria: 1 - Projeto de Lei Ordinária 
do Executivo n.2 56 de 2025, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE VARGINHA A DOAR IMÓVEL AO 
CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DA MACRO REGIÃO DO SUL DE MINAS PARA O 
GERENCIAMENTO DOS SERVIÇOS DE ATENDIMENTO E AÇÕES DE EDUCAÇÃO PERMANENTE EM 
URGÊNCIA E EMERGÊNCIA — CISSUL. Lista de Presença na Ordem do Dia: Alexandre Prado / 
AVANTE; Bruno Leandro Coletor / PSDB; Cássio Chiodi / SD; Dandan / PL; Davi Martins / PL; Dudu 
Ottoni / AVANTE; Joãozinho Enfermeiro / DC; Miguel da Saúde / PSD; Pastor Faustinho / PSD; 
Rogério Bueno / PV; Thulyo Paiva / UNIÃO; Zé Morais / AVANTE; Zilda Silva / PP. Matérias da 
Ordem do Dia: 1 - Parecer Prévio do TCE n° 1 de 2025, PARECER PRÉVIO SOBRE AS CONTAS DO 
MUNICÍPIO DE VARGINHA, EXERCÍCIO 2019- ANTÔNIO SILVA - Obs.: Quorum: Maioria qualificada 
de% para rejeição. Autor: Tribunal de Contas de MG - TCEMG, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 
13, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais: Alexandre Prado - Sim; Bruno 
Leandro Coletor - Sim; Cássio Chiodi - Sim; Dandan - Sim; Davi Martins - Sim; Dudu Ottoni - Sim; 
Joãozinho Enfermeiro - Sim; Miguel da Saúde - Sim; Pastor Faustinho - Sim; Rogério Bueno - Sim; 
Thulyo Paiva - Sim; Zilda Silva - Sim; Zé Morais — Sim. Baixa-se a Resolução n.2 xx, de xx de agosto 
de 2025, que APROVA A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICÍPIO DE VARGINHA, GESTÃO DO 
PREFEITO ANTÔNIO SILVA, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2019. Oradores das Explicações 
Pessoais: 1 - Cássio Chiodi / SD; 2 - Davi Martins / PL; 3 -Joãozinho Enfermeiro / DC; 4 - Zilda Silva 
/ PP; 5- Dandan / PL; 6- Miguel da Saúde / PSD; 7 - Rogério Bueno / PV. Considerações Finais: Foi 
guardado um minuto de silêncio em memória e pesar pelo falecimento dos Srs. Marcos Vinicius 
Cardoso Carvalho, Rodrigo Valioso Cabral, Cleiton Serafim Gonçalves, Heber Carvalho da 
Fonseca, José Donizete de Souza, Maria das Graças Ferreira Souza e pelo Pastor Ovídio Machado 
da Silva. O Presidente encerrou a presente sessão convocando outra para segunda-feira, dia três 
do mês de novembro do corrente ano, às dezoito horas, em caráter ordinário. Para constar, eu, 
Coluard Benedito Ottoni Filho - Dudu Ottoni, secretario destJTrTaJa Municipal, superintendi a 
redaçã 

FAUSTO DA SIL 
Pastor F 
Presidente em exercício 

a qe discutida e aprovada vai assinada bros da Me ra. 
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Secretário 
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